
Kateřina Giedraitis

kandidátka na zástupkyni rodičů ve školské radě ZŠ Dědina

Dobrý den, milí zákonní zástupci,

ucházím se o Váš hlas ve volbách do školské rady, tak se sluší, abych se Vám představila. Nevím sice, jak se 

takové medailonky píší, ale pokusím se zde v pár řádcích vystihnout to, co mě přimělo o kandidatuře uvažovat     

a co si myslím, že může být moje přidaná hodnota v roli zástupkyně rodičů ve školské radě:

Jsme v situaci, kdy ve škole probíhá rozsáhlá přístavba. Pokračují procesy, které budou zakončeny 

osamostatněním waldorfské části (od škol. roku 27/28). To pravděpodobně povede ke změně ve vedení školy.         

V období takto významných změn je potřeba, aby měla rodičovská část školní komunity aktivního zástupce         

ve školské radě.

Místo toho, abych zde vypisovala, co jsem vystudovala a jaké jazyky umím (což si myslím, že vás vůbec nezajímá 

a já se vám nedivím!), tak si vám dovolím položit několik otázek: 

Víte, co školská rada dělá?
Proč se zřizuje? 
Máte povědomí o tom, jak se skrze svého zástupce v ní můžete na rozvoji školy podílet?
Víte, kdy rada v minulosti zasedala a jaká témata projednávala?

>>>> Nevíte? Tak to pojďme změnit! Ráda přiložím ruku k dílu a napomůžu tomu, aby se školská rada            

ZŠ Dědina více otevřela rodičovské veřejnosti.

Jsem matkou 3 dcer a 2 z nich jsou žákyněmi na 2. stupni ZŠ Dědina. Již mnoho let na Dědině organizuji 

komunitní akce, kterých se účastní i naše škola. Stejně aktivní jsem i směrem k vedení naší městské části,            

kde pravidelně komunikuji témata, která nás pálí, a odpovědi a reakce pak sdílím v místní komunitě. Jsem 

připravena podobnou roli spojky vykonávat ve školské radě a zároveň kopat za naši školu u zřizovatele.

Pokud na mě přece jen máte nějaké dotazy, tak se ptejte: katka_giedraitis@centrum.cz 

Upřímně doufám, že bude do rady kandidovat více lidí, abyste měli na výběr. Nezapomeňte se voleb zúčastnit,   

ať už budete volit kohokoliv! ✌️

S přátelským pozdravem

Katka G.


